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Καθαρή εντολή από την πρώτη Κυριακή, ζήτησε ο δήμαρχος Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης ο οποίος ανακοίνωσε σήμερα και επίσημα την υποψηφιότητα του για τις εκλογές του
Οκτωβρίου, παρουσιάζοντας τους πρώτους 156 υποψήφιους του συνδυασμού του «Δύναμη
Ενότητας».

Με την πιο μεγάλη και δυνατή ομάδα που – όπως είπε – είχε όλα αυτά τα χρόνια που ασχολείται με την τοπική αυτοδιοίκηση, κατεβαίνει υποψήφιος για την
7η συνεχή θητεία του στο τιμόνι του δήμου Πανοράματος, ο νυν δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Παρουσιάζοντας σήμερα τους πρώτους 156 υποψηφίους δημοτικούς και τοπικούς συμβούλους, σε συνάντηση που είχε με δημοσιογράφους σε κεντρικό
ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης, ο κ. Καϊτεζίδης ζήτησε από τους συμπολίτες του «μια καθαρή εντολή από την πρώτη Κυριακή» προκειμένου να μπορέσει να
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προχωρήσει με την ομάδα του αυτά που υπόσχεται, αλλά και να συνεχίσει όπως τόνισε με τις ίδιες αρχές και αξίες σε μια κρίσιμη πενταετία «όπου θα
ξανακριθεί η αξιοπιστία, η πολύ δουλειά που έχουμε καταθέσει σε αυτόν τον τόπο και η ανθρώπινη, ζεστή, μεγάλη αγκαλιά που την ξέρουν όλοι οι
συμπολίτες μας όλα αυτά τα χρόνια».

Στην ομάδα του νυν δημάρχου, συμμετέχουν εκτός από τον πρόεδρο του ΦΟΔΣΑ και πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου, Μιχάλη Γεράνη, το έργο και την
προσφορά του οποίου εξύμνησε ο κ. Καϊτεζίδης, ο Γιώργος Κεδίκογλου, πρώην δήμαρχος Πανοράματος και ο πρώην βουλευτής, Γιώργος Λαζαρίδης.

Συνολικά συμμετέχουν στη νέα προσπάθεια 29 εν ενεργεία δημοτικοί σύμβουλοι, ενώ γίνεται ανανέωση του ψηφοδελτίου σε ποσοστό πάνω από 50%, καθώς
39 από τους 77 υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους κατεβαίνουν στις εκλογές για πρώτη φορά.

Όλοι τους, όπως επισήμανε ο κ. Καϊτεζίδης, είναι άνθρωποι με αναγνωρισμένο έργο, κατά περίπτωση στην αυτοδιοίκηση, στην πολιτική, στην προσφορά και
στον εθελοντισμό αλλά και άνθρωποι με σημαντική επαγγελματική διαδρομή και παρουσία στην πόλη.

«Είναι μια δυνατή ομάδα, η πιο δυνατή μου ομάδα όλα αυτά τα χρόνια που ασχολούμαι με την αυτοδιοίκηση και με τιμούν οι συμπολίτες μου και
πραγματικά θα επιβεβαιώσει αυτό που από την πρώτη στιγμή λέω, ότι η αυτοδιοίκηση δεν είναι ατομικό σπορ αλλά ομαδικό και κερδίζουν οι ομάδες. Άρα
υπάρχει μια δυνατή ομάδα. Είμαι εγώ μαζί  με τους συνεργάτες μου και είμαι βέβαιος ότι αυτό θα το καταλάβουν, θα το αναγνωρίσουν και θα το
εμπιστευτούν για μια ακόμα φορά οι συμπολίτες μας» ανέφερε χαρακτηριστικά.

Σημείωσε τέλος πως το σημαντικότερο έργο σε όλη του την πορεία στην αυτοδιοίκηση, είναι το κλίμα ενότητας που κατάφερε στον δήμο, λέγοντας πως
«όταν πετροβολούνται οι κοινωνίες μεταξύ τους – και έγινε σε πολλούς δήμους αυτό μετά τον Καλλικράτη – προκοπή δεν υπάρχει».

Δείτε στο παρακάτω βίντεο και τι είπε χαρακτηριστικά σε δήλωση του ο νυν δήμαρχος Πυλαία Χορτιάτη και πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας,
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης:

Μπορείτε να δείτε τους υποψηφίους δημοτικούς συμβούλους της “Δύναμης Ενότητας” ΕΔΩκαι παρακάτω τους υποψηφίους κοινοτικούς συμβούλους
σε, Ασβεστοχώρι, Εξοχή, Πανόραμα, Πυλαία, Φίλυρο, Χορτιάτη.
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